

許是全球暖化影響，時序雖已入冬，天氣仍是時暖時涼，很不穩定。然而正是這樣乍暖還涼、溫差大的季節，一個不小心，老年人及幼童很容易受流感病毒感染，甚至併發肺炎。再加上道場的佛堂、大殿有時是密閉式空間，每年歲末及年初舉辦法會期間，信眾很多，更提高了相互感染的機率。

前些時候，本會醫事委員發起募得一百萬元，指定為法師施打肺炎疫苗，目前已經開始免費為法師注射。北部地區在11月18日於衛生署台北醫院舉行的僧伽免費健康檢查中，已經有約60位法師接種肺炎疫苗。

本刊23頁列有為法師接種疫苗的醫師、醫院、診所地址及電話。有意願且符合資格接種的法師可直接前往，或先向本會登記。道場內如有法師100位以上願意接種肺炎疫苗，本會將安排醫護人員前往。歡迎整合同區域內各道場法師一起接受疫苗施打。打一針，保護您三到五年，甚至十年，較不會得到肺部感染。

今年度的歲末感恩消災祈福法會，將在台中僧伽如意苑舉行。說起如意苑的緣起，要提到體慧長老和淨旭法師。一次，長老感慨地說：「(僧醫會)快十年了，一塊地都沒有。」淨旭法師則是出於一片孝心，希望在中部找一個地方，讓當年指導他們，如今年老的法師能夠安養。兩位的心意傳到信眾耳中，真是「說者有心，聽者有意！」如今，當初荒涼雜亂，滿是野草且毫不起眼的地方，儼然成了莊嚴的淨土，因緣真是不可思議。12月22日，台中僧伽如意苑佛像安座開光及歲末感恩法會的舉行，歡迎大家踴躍參與。詳情請見第49頁及封底。

謹此祝願佛光普照、法喜充滿，大家福慧增長，自在如意。

